
- 1 -

直近の世論調査から（2012.11.2－ ）グラフ･データのみ

１．内閣支持率と政党支持率

①朝日は 回目（三党首会談 後 、毎日は 報道分（調査は 月末）を加算。2 10.19 10.1 9）

②野田内閣支持率は ％で、最低記録。直近の日経は ％で先月より▼ ％。25.2 20 13
③民主党の支持率 ％も、政権交代後最低記録。自民党 ％は、政権交代後最高13.6 27.1

記録に。

④「第三極 （維新、みんな、生活）も減速傾向に。」

内閣支持率  政党支持率　　

　　10月 　支持 不支持 民主 自民 公明 共産 社民 みんな 生活 維新 支持なし

日経10.29 20 69 16 32 3 2 1 3 1 7 24

毎日10.1 25 53 11 25 3 2 0 3 3 8 38

読売10.3 34 56 18 28 3 1 0 1 1 2 43

朝日10.22 18 59 11 26 2 2 0 1 0 2 46

共同10.3 29.2 55.3 12.3 30.4 3.7 2.3 1.0 3.0 1.9 10.7 33.5

時事10.12 23.4 56.7 7.3 16.8 4.4 0.9 0.3 1.2 0.5 1.2 64.8

NHK10.9 26 58 13.8 26.2 2.8 1.6 0.4 1.2 0.8 2.4 45.2

ＪＮN10.8 29.6 69.5 11.8 25.6 3.5 1.8 0.8 1.5 0.9 3.2 47.4

ANN10.9 26.0 53.1 20.0 33.5 2.3 1.6 1.0 1.4 1.6 4.1 34.3

FNN10.8 25.6 59.1 14.2 25.7 3.1 3.2 1.2 2.1 1.6 7.7 38.9

NNN10.22 20.8 61.7 14.0 29.3 2.9 1.7 1.5 2.3 0.4 2.3 38.3

  平均 25.2 59.1 13.6 27.1 3.1 1.8 0.7 1.9 1.2 4.6 41.2

野田内閣発足10月 11月 12月 2012/1月2月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月

民主党 26.0 23.9 23.6 20.7 20.6 17.5 17.5 17.6 16.2 16.9 17.5 14.4 14.1 14.9 13.6

自民党 21.6 21.6 21.2 20.1 19.9 18.4 18.4 18.4 19.2 19.9 20.7 18.2 19.8 22.1 27.1

みんなの党 3.0 3.8 3.9 5.6 4.6 4.5 4.5 4.3 3.2 3.6 3.7 3.5 3.5 2.4 1.9

維新の会 0.6 1.3 2.2 2.4 2.4 1.5 1.9 2.4 4.6 4.6

無党派 40.3 41.2 41.1 43.1 43.1 47.8 47.8 47.0 50.0 48.8 47.2 51.0 49.1 44.7 41.2
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民主・自民の支持率推移（2007年9月～11社平均）
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２．比例投票はどの党に？…

①比例投票先は、民主へ ％、自民へは ％と大差に。15.1 33.4
民主は、このままではまだ下がりそう（ 朝日、ＮＮＮ調査の傾向から 。10.22 ）

自民は、総裁選挙と三党首会談（野田政権末期が自覚）で上がったので、もうこれ以上

は上がらないとは思うが。

②維新は下がり気味で、 月 ％、 月 ％。東京進出・既成国会議員の取り込みで9 13.1 10 9.1
幻想崩壊へ（ただしまだ期待は残っている 。みんなの党も低下。）

③生活も下がり気味で、共産･社民並に。小沢党首のドイツ訪問などパフォーマンスが活

きるか？

３．その他、政策関係データ

野田氏の民主党代表再選は 田中真紀子の文科相起用を 自民党執行部に

良かった 良くなかった 評価する 評価しない 期待する 期待しない

毎日10.1 50 39 読売10.3 35 51 共同10.3 42.6 52.4

安倍氏の自民党総裁就任に 共同10.3 34.6 民主党執行部に

肯定的評価 否定的評価 朝日10.3 39 51 期待する 期待しない

毎日10.1 40 55 ＪＮN10.8 31 56 共同10.3 23.8 69.5

読売10.3 40 53 FNN10.8 34.8 55.6 公債法案の取扱

朝日10.3 39 54 ANN10.9 42 48 速やかに成立解散を優先

ＪＮN10.8 38 59   平均 36.1 52.3 時事10.12 46.4 31.1

FNN10.8 40.2 56.4 石破氏の幹事長起用に 今回の内閣改造人事

ANN10.9 39 50 　 肯定的評価 否定的評価 評価する 評価しない

  平均 39.4 54.6 読売10.3 70 19 NNN10.22 15.1 67.0

FNN10.8 60.7 32.4

  平均 65.4 25.7
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首相にふさわしいのは

野田 安倍 日本維新の会（躍進）に 尖閣諸島国有化・政府対応を

読売10.3 34 44 期待する 期待しない 肯定的評価 否定的評価

ＪＮN10.8 29 45 共同10.3 50.6 毎日10.1 63 25

FNN10.8 31.8 45.6 朝日10.3 47 43 読売10.3 71 20

ANN10.9 31 36 FNN10.8 47.2 48.2 朝日10.22 57 23

NHK10.9 18 30 ANN10.9 46 39 FNN10.8 75.1 12.9

朝日10.22 25 37   平均 47.7 43.4   平均 66.5 20.2

日経10.29 18 40 維新の会に合流した民主･自民国会議員朝日10.3 57 27

  平均 26.7 39.7 好意的 批判的 尖閣でもっと厳しい対応が必要

朝日10.3 34 39 FNN10.8 23.0 61.0 思う 思わない

年内解散 FNN10.8 79.5 14.7

年内解散 来年で良い 維新の代表･橋本氏の衆院選出馬 尖閣問題は武力衝突に発展する懸念

朝日10.22 49 35 　 出馬すべき 出馬しない方が 懸念している懸念してない

解散約束しないと審議拒否の自民党の 時事10.12 25.6 34.1 FNN10.8 50.1 44.7

評価する 評価しない 読売10.3 ※自公が連携すべき政党は ＪＮN10.8 ※尖閣での対応

朝日10.22 22 59 民主22,維新30,みんな13,生活6,不要14 強い姿勢で32、経済に影響ない範囲で26

日経10.29 36 49 共同10.3 ※自民の臨時国会対応 日中関係改善を40

  平均 29.0 54.0 解散にこだわらず政策処理優先53.9 NHK10.9 ※尖閣での対応

解散を約束しない野田首相の姿勢 政策処理して解散要求27.6 より強い姿勢で41、今のままで8、

評価する 評価しない NNN10.22 ※尖閣での対応

朝日10.22 16 66 日中関係改善を44、日中関係改善重視35.0、強い態度で58.8

解散の時期は（10月）

読売10.3 秋の臨時国会43、来年1月通常国会の早い時期21,衆参ダブル28

JNN10.8 できるだけ早く28、今年中28、来年3月まで14、任期満了26

ANN10.9 今年中38,来年初め10,予算成立後19,任期満了26

NHK10.9 年内に38、来年早期22、,任期満了30

時事10.12 今秋15.2、年末までに32.6、来年前半までに22.1、ダブル選挙19.6

NNN10.22 すぐに17.0,今年中に36.6、来年前半に15.9、任期満了22.9

日経10.29 年内40、来年春頃まで27、急ぐ必要ない22

望ましい政権の枠組み

　 民主中心 自民中心 大連立 政界再編で 民自以外の連立民＋維新 自＋維新

朝日10.3 9 27 32 24

ANN10.9 10 20 24 8 21

NHK10.9 7 26 37 17

NNN10.22 5.5 25.3 21.4 38.3

  平均 7.9 24.6 28.6 38.3 20.5 8.0 21.0


